' WAEDE A X = s 25

ENN ﬁ
FiY)

B ik
an #

Al 2
ik 8¢635205(%) N@E%@E)Jﬁ% o | == 5 %

O ESHE LU e N

Sy

- er BN Py
P e s e A

S )

4t B
i, G

ARETHBEICRDOLETAELAVEIICSEVWLET. ORI T E R k.

*RHFFTARTEREREL, BXOHIERE LEHA.
= 8 ¥ (1) awctan [ T2 T AR X,
2n+1 o 10n 41 -
A{n+2 + (-1 nEN} LT

sup A & inf A B3R XL,

(2) flzy =+ 1—z?e¥ss DL E, (1—2%)f(z) —zf'(x) %
Bz H X.

.. (@n)lnf X

I I




IR OREIRE % Resd &

SinT — zcosx

{1) lim —
x>0 sinreoss —

(2) Tim log(l +z)—azv1l—x

)

~,
-
P

x—0 $3

2 zt;nz
(3) lim (cos _3:)
z—0 w

=

OB D Maclaurin Bl % &> ZHOEE RO L. 7~
U, BEIEENSHIZT A2 2. BEASE, RO Maclaurin
B HWT IV,

1 1 3
= 1——$+—:ﬂ2—im3+£$‘1—- o (l<wz L)

vitz 2 8 16 128

2 z? x? x®

log(1 —y b (l<z<1
R (1<z<1)

1 3
; — % S . R BN —1<x<1
arcsinT = x + 63: + 4023 -+ (1<)

1
1} 4 ¥RL
(1) e (4 IRELF)

(2) log(1 + arcsinz) (5 {RBAF)

I\\:




, mmaZA |, = 3 — 2§ % 8 E
BEA R 2 S 10B ey | EEHHEEE . %=
FE; 28 £ 6 A 20 .
F6A0H (E() Nlﬁﬂ%ma) Y Bhl # B4 K %
(D 50 A BAMMEA TR
5t B o | BN ILE L o e pay
fe§ e 90 I (
» )
AR PETHBIUBDLLETAZLAVWEDIICBEMWLEHT. [3] koEVIZE R &.

KRBFEFTARTCERRNE L, BAOHIERE LIEEA.

2n+1 10n+1

1| A= -1t — LT

{n+2 Y ‘ N} X

sup A & inf A %R L.

! l __\'H jo_m__i. ¢ <
momeN T, amﬁ—m’—z"i’v{ i 2 = .
: Lerer, = | 2m - 9 Z(am+l) =3 §(4m-3) T4
() ao = — = -
LT gt am— 3 2@t Zoan- 3
_ 3 - & 3§
T AT D) “5“4«“— B Zeat] 4w —3
. =10 S Qamer <=3 (BLim=1)
i) @m: Ao + ) _f,?i){m":‘i :ZCZMTZ)-3 9(+M:t)+6
omt+%  Gm-l Doh T2 A — |
/g
_ = ! —_—
- Zwt2 -1_5_‘-4“*‘\ 7 (2em+2) {47 —1)
3 @
’7<a2mgi_ (22 m=1)
SAL QY () F
- - 33 P I g\?.m____zp
1o = O\mg—r (FE%:m=1,735%"
3 - _ 3
WWXA=—,S" NG suph= g
wmA=—tp ES wfA=-10
llﬁ
(2n)! nB" \
1 S xRk k.
2] Y §f o ey PEEF
Gadl o™

a = 2 — {me Y AL

"= i N

sy sz+2)!(m+\)5m+§ (m1) (3m)]

O (PP Gm3)t el Mt
 Gean@Emt2) (m-t-l )5_”
CO3GmanGrr) ™
_ (2"f' )( "'m,) {(

3’(3+"—) 3t =
I
2 n—e)
L] 4} -
N n/anY; fam
J=|

(1) arctan 4/ %z—%% o L.

!

|
’lll-HB ) _
(m\dw It +14 NL+13

(i )~ (s )17

Nx+14)*

{ \

HX 13

2 T 14

i =12

L NTPRE) L9
173 +14

J FI+13

I+ 19T

Lo
28K +32

-3
2. (g Y AAiA)

A
2) f(z) = VI _Feross Dy ¥, (1—22)f"{a) — af(c) %
fE T X
} =_ 2L arcasat 7 | ovccosx
feo = T '{6 == )}
- e eﬁY‘CCﬁ‘S?( _ an‘CCOSK
j—a

e S = X L

B EnLn

-1
e + -4 = —foo + 2 e o

OVt K _ {_% ewrccosf»‘ {_(1)}

(FI})—F’(:(_‘) - "}L's"f(z} = - ’HL) +9e

AYCCosS X

Cf*f)j‘:'&) -xﬁ'&) = 2%¢&

|

» C(osAL AYCCasY ] !
Fen=-l-e —x-{e '("—‘_T-E?)}"%“’



[4] ko

(1) lim

z—0

ARFRAE 2 sk b L.

sinx — xcoszx

cosZ — { 1o+ - (—5imx)

SILLCOSE — X @

gEmH
‘/\ 4
Lyo  —20mT o

_ « 1
T35 emx -2
}
= ‘E -——'"—2-—
_ L
-T2
log(1 — 1 -
(2) Tim og(l + z) 333\/ x
o Dty F L0013 (-7
e % 3 L
= Qo L) + (1= — (1-X27
- Avo %3 l | i
@Q;w g™t - 2007+ 3 (-0 7
0 EZ S 3
- 3 Tl sy R
NS SR 2 U9 v 5 (%)
& Lo &
X0 &3 : -
-3 3 -y 3 -
cooo () + 5 0-10 +ﬂ—6-,—(l-x)
& m
f: bl o] ] - é
Lt
&
Y
24

23~ 2foms
R AR Aratd (605{—)
120 acd  {cos = ) = e% ™ =
- 2, 2L
~ -Z -‘%gl‘h T
Do 5 (00 % e 0 s &
wso  Llamit 30 ‘ [
| Tamd L
2 %L
= me ‘T'—;-tam i
130 Tl T ——
Co5™ L
2 g
= z Cw)
o tan X 1
z Cos*n
4
)
| + |
- L
= -5 )
i Los (205 7 2

" D (@ 2 e T Lo W

Lo

X320

2o ot opsa L (8L} ~ |

XD D Maclaurin B Z 2> ZWOEE TCRD L. 7~
7L, EEIENOBIZ T A I . MELRSIE, RO Maclaurin
BB A VT L.

1 1 3 5 35
T et s by (Flezsl)
2 3 4 5
log(l—i—x)::c—%—i-%——%—i—%-—--- (-1l<z<1)
1
arcsil1$_3:+gx3+j—0x5+--- (-1 <x<1)
1 ' .
(1) > (4 REAT)
1—|——§——'52
2 3
3 Loy _yt YEY z
= |- () 15 (FHT) g L)
3C f 2 Y~ L
“\'E— —3—3(.—'1,)

S . 491 (qif‘——;*—%?%_ ")

b - =
+—%—${2-%13+';—1¢
—5.—5;-13 +%5Lq
‘}—}%r!—(i.q-i—
= \w—;—ocwdr—;—lz—%ﬁig—% :22 2

l\\:

(5 IRELF)

2 3
= {oresi) — 2'— (avcsmu) + ;f (aresm1)

(2) log(1 + arcsinz)

| NS ! &
-5 (aresmi)” + =(arcsmay — -

3 2
= (L't fe—(fh--) —QL(HL;'—%J—P"-)

3 « 3
+-;—(3(+éi13+-~) —%(1—:‘----) +-—5,—(x+...) —

= (x+ -2 -q—i;f}n.) _E'-(%z+,;_x“+ )

() — () e (e ) e

= y X + =g
2 ¢ [ *0
—TI —-—X
+4o -
_ gt
* Por
— X +
T
i N T DL¢+_§3_13‘
= -z v %X -0y 120




